

**Утверждаю**  
**Директор МАУДО «Центр развития»**  
**Н.И. Гринько**

---

**Аналитическая справка работы летней смены  
в лагере дневного пребывания «Общение»  
на базе МАУДО «Центр развития»  
с 1 июня по 21 июня 2023 г.**

В целях формирования ключевых компетенций у детей на основе включения их в разнообразную, общественно значимую и личностно привлекательную деятельность, содержательное общение в разновозрастном коллективе был организован лагерь дневного пребывания «Общение». Работа смены была направлена на создание условий для педагогически целесообразного досуга детей, укрепления их здоровья.

Был подготовлен необходимый спортивный инвентарь: мячи резиновые, бадминтоны, скакалки, шашки, обручи, игры настольные; наборы для творчества детей: ватманы, альбомы, гуашь, цветная бумага, цветные карандаши, ножницы, клей, скотч и т.д.

Опытные воспитатели (Михеева Н.А., Привалова Д.С., вожатые Нуреев И.Ф., Журмухамбетов Н.Е., Францов Д.Н.) организовывали разностороннюю творческую деятельность, создавали условия для развития ребенка. Каждый день в лагере был насыщен разнообразной творческой досуговой и спортивной деятельностью и четко спланирован.

В течение смены воспитателями проведены воспитательные беседы с детьми по вопросам пребывания и поведения в лагере, состоялись встречи с сотрудниками ДПС, с инспектором по делам несовершеннолетних.

Каждый день был насыщен массой воспитательных и развлекательных мероприятий: были организованы экскурсии в Районный музей, в районные библиотеки, в Храм Космы и Дамиана, мечеть, мировой суд, кино,

администрацию района. В рамках года педагога и наставника в России были проведены мастер-классы с наставниками по техническому, художественному, туристско-краеведческому направлению.

Воспитательная работа в лагере строилась по следующим направлениям:

Создание условий для активного отдыха детей и подростков, включая всех воспитанников в спортивно-оздоровительную деятельность. В работу по этому направлению вошли мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни: ежедневные «Минутки здоровья», зарядка, игры – соревнования, массовые подвижные игры на свежем воздухе, спортивные эстафеты.

*Гражданско-патриотическая работа включала в себя беседы о родном селе, крае, экскурсии по селу Александровка, памятникам.*

Использование предложенных форм работы послужило созданию условий для реализации способностей детей.

Учитывая опыт прежних лет, можно с уверенностью сказать, что деятельность летнего лагеря дневного пребывания дает положительные результаты. Ребята, посещавшие летний лагерь, стали более коммуникабельны, физически выносливы, раскрыли свои скрытые таланты. Желających посещать лагерь много, что говорит о том, что работа ведется в правильном направлении.

1. Охват обучающихся организованным отдыхом:

1 - 4 классов – 15 чел.

5 – 6 классов – 10 чел.

2. Форма занятости:

- летний оздоровительный лагерь дневного пребывания – 25 чел.

3. Всего охвачено летним отдыхом 25 человек:

- из неполных семей – 6 чел.

- из многодетных семей – 8 чел.